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ISTRUZIONI D'USO

Il presente prodotto non € adatto a funzioni di riscaldamento primario.



Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non & adatto a funzioni
di riscaldamento primario.

E-Este producto esta indicado unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
Cion primaria.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasiona.

O presente produto ndo é adapto as funcoes
de aquecimento primario.

GR- To mpoidv auTo £lveit KXT’AANAO POVO
Yl OWOTK MPOVWHEVOUG XWPOUG N YLX
TTEPLOTROLXKN XpRoN.

To Tpoiov auTo dev slval KATXAANAO YL
AeLToupyleg TpwToyevoug BEppavonc.

HR- ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povre-
meno koriStenje.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere tutti gli awvisi di
sicurezza e tutte le istruzioni. La man-
cata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elet-
triche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali.

L'apparecchio é destinato soload un uso
domestico per le funzioni indicate nel

presente manuale. Non adatto per uso
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professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone.

Allorché si decida di smaltire come ri-
fiuto questo apparecchio, i raccoman-
da di renderlo inoperante tagliandone
il cavo di alimentazione.

Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione Sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga
in contatto con le parti calde dello stes-
50 0 pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai l'apparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scol-
legareil filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
diriporloa posto e di procedere alla sua
pulizia.

Tutte le riparazioni, compresa la (even-



tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando |'apparec-
chio & connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
di alimentazione dalla presa di corren-
fe.

Distendere completamente il cavo
prima dell'utilizzo; non tirarlo o tra-
sportarlo per mezzo del filo di alimen-
tazione. Non usare il filo di alimenta-
zione come manico. Non tirare il filo i
alimentazione attorno ad angoli aquzzi
e non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso si-
curo insieme alle istruzioni, per lintera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare 'azienda allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'apparec-

chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento.

Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dell'apparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica,

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, & ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
presso un centro assistenza autorizzato
inmodo da evitare eventuali pericoli.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un‘adeguata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dellapparecchio
e hanno compreso i pericoli correla-
ti. | bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
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abbiano piu di 8 anni e siano sorveglia-
t.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere a-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
attolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con |'appa-
recchio.

Mantenere |'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di otto anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare I'apparecchio come gioco.
Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non utilizzare I'apparecchio se avete la
mani bagnate o se avete i piedi bagnati
0 nudi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non esporre 'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici.
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ATTENZIONE: Non coprire

N

Attenzione: per evitare il surriscalda-
mento non coprire |apparecchio.

Non posizionare |'apparecchio sotto
una presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle imme-
diate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia o piscina.

Non posizionare I'apparecchio nelle
immediate vicinanze di tende e tessuti
liberi.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di
riscaldamento non é dotato di un di-
spositivo di controllo della temperatu-
ra ambientale. Non utilizzare in stanze
piccole quando queste sono occupare
da persone non in grado di lasciare la
stanza da soli, a meno che non siano
sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non usare I'apparecchio se dan-
neggiato.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di



comando separato.

| bambini di eta inferiore ai 3 anni do-
vrebbero essere tenuti a distanza se
non continuamente sorvegliati. | bam-
bini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni
devono solamente accendere/spegnere
'apparecchio purché sia stato posto o
installato nella sua normale posizione
di funzionamento e che essi ricevano
sorveglianza o istruzioni riguardanti
|'utilizzo dell'apparecchio in sicurezza e
ne capiscano i pericoli. | bambini di eta
compresatrai 3 e gli 8 anni non devono
inserire la spina, regolare o pulire Iap-
parecchio né esequire [a manutenzione
a cura dell'utilizzatore.

CONVETTORE 2000W

Leggere attentamente le istruzioni:

La ringraziamo per aver acquistato il nostro convettore. La pre-
ghiamo cortesemente dileggere questo manuale d'istruzioni e
di conservarlo per poterlo consultare in futuro.

PRECAUZIONI GENERALI

Non coprire, in alcun modo le uscite daria. Lapparecchio deve
essere posizionato su una superficie piatta e stabile. La stufa va
installata e mantenuta in posizione verticale.

Non posizionare liquidi, sostanze infiammabili, indumenti o
tessuti vicino all'unita.

Non utilizzare 'apparecchio in prossimita di vasche da bagno,
docce o piscine.

ASSEMBLAGGIO

Girare con delicatezza I'apparecchio in modo da poter inserire
i piedini all'estremita in basso.

Inserire i piedini e fissarli con le viti.

E necessario installare due viti per ogni piedino. Assicurarsi che
I'apparecchio sia sempre utilizzato con i piedini assemblati.

ISTRUZIONI D’USO

1. E possibile regolare la temperatura desiderata tramite la
combinazione degli interruttori posti sul pannello e dal termo-
stato. E possibile impostare la temperatura pil alta premendo

entrambi gli interruttori e girando la manopola del termostato
alla voce "MAX".

2. Per ottenere la giusta temperatura dell’ ambiente, posiziona-
re la manopola del termostato su “Max". Quando la stanza ha
raggiunto la temperatura desiderata, diminuire il termostato
(girando la manopola in senso antiorario) in modo tale che i
LED degli interruttori si spengano. La temperatura verra cosi
mantenuta costante.

3. Se si desidera diminuire ancora la temperatura, premere solo
uno degli interruttori e ripetere il passo 2.

Note:

Le lampade si azionano quando la temperatura d'ambiente &
inferiore a quella selezionata con la manopola del termostato.
Per un'efficiente funzionamento dell'apparecchio é consiglia-
bile chiudere porte e finestre.

Non coprire in alcun modo le uscite d'aria, in modo da evitare
rischi di surriscaldamento.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar |os presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato estd destinado tinicamen-
te a un uso domeéstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice
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el aparato con fines distintos a aquel
para el que estd disefiado. Cualquier
uso diferente al indicado debe conside-
rarse indebido y peligroso r expone al
usuario a riesqos de naturaleza eléctri-
cay dafios a las personas.

Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacidn.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o ari-
stas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
6

(si fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacidn
como asa. No tire del cable de alimen-
tacion alrededor de aristas cortantes i
lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones duran-
te toda la vida del aparato para futuras
consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas, pn-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tomnillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqrese de que funcio-



na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.

Desconecte siempre el aparato silo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o del apara-
to estuviera danado, sera necesario ha-
cerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de § afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato y
entender los peligros que entrafa. Este
aparato no es un juguete. Las operacio-
nes de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan

bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
anos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los niflos menores de
ocho afios y gudrdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.
No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de aqua.

No deje el aparato expuesto a la hume-
dz{i 0d Ios/agentes atmosféricos.

T

ATENCION: No tapar




Atencion: para evitar el sobrecalenta-
miento no tape el aparato.

No coloque el aparato debajo de una
toma de corriente.

No utilice el producto cerca de una
bafiera, ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas
y tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion
no cuenta con un dispositivo de requ-
lacion de la temperatura ambiental.
No utilizar en habitaciones pequefias
cuando estén ocupadas por personas
que no puedan abandonarlas por su
propio pie, a no ser que estén hajo con-
stante supervision.

ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables. No utilice el apa-
rato si estd dafiado.

El aparato no esta disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo o
un sistema de control separado.

(onecte el aparato a una toma de cor-
riente con puesta a tierra. El hecho de
no cumplir con esta obligacion puede
provocar un choque eléctrico con las
consiguientes lesiones graves.

CONVECTOR 2000 W
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Lea atentamente las instrucciones:

Gracias por adquirir nuestro convector.

Por favor, lea este manual de instrucciones y guérdelo para po-
derlo consultar en futuras ocasiones.

PRECAUCIONES GENERALES

No cubra, de ninguna manera, las salidas de aire.

El aparato deberd colocarse en una superficie plana y estable.
La estufa debe instalarse y mantenerse en posicion vertical.
No coloque liquidos, sustancias inflamables, prendas o tejidos
cerca de la unidad.

No utilice el aparato en las proximidades de baferas, duchas
0 piscinas.

ENSAMBLAJE

Gire con cuidado el aparato para que pueda insertar los pies
en la parte inferior.

Inserte los pies y fijelos con los tornillos.

Es necesario insertar dos tornillos por cada pie. Cercidrese de
que el aparato se utilice siempre con los pies ensamblados.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Es posible ajustar la temperatura deseada mediante la com-
binacion de los interruptores ubicados en el panel y desde el
termostato. Se puede programar la temperatura mas alta apre-
tando ambos interruptores y girando el boton del termostato
hasta la posicion “MAX".

2. Para conseguir la justa temperatura en el ambiente, posi-
cione el boton del termostato en “Max". Cuando la habitacion
alcance la temperatura deseada, baje el termostato (girando el
botdn en sentido contrario a las agujas del reloj) para que los
LEDs de los interruptores se apaguen. De este modo la tempe-
ratura se mantendra constante.

3. Si desea bajar mas la temperatura, apriete uno solo de los
interruptores y repita el paso 2.

Notas:

Las lamparas se accionan cuando la temperatura ambiente es
inferior a la seleccionada con el botén del termostato.

Para un funcionamiento eficiente del aparato, es aconsejable
cerrar puertas y ventanas.

No cubra de ninguna manera las salidas de aire, para evitar ri-
esgos de sobrecalentamiento.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo.



Leia todos os avisos de sequranca e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0u graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaucdes
de sequranca para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacbes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de tipo elétri-
cos e a danificagdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhdvel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentacdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentagdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corre-
sponde aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes elétricas ndo
compativeis com quanto indicado nos
dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver

danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentado estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.
Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 fio condutor da fonte elétrica
e aquarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza.
Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.
Nunca enrole o0 cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.
Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao uti-
lize 0 flo de alimentacao como empun-
hadura. Nao puxe o fio de alimentacdo
em volta de cantos afiados e ndo apoie-
0 sobre superficies quentes
Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com asinstrucdes, pela inteira du-
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rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios ndo acon-
selhados ou que nao foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de mont-lo, desmontd-
lo ou limpd-lo.

Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize o aparelho ao ar livre,

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-

mentacdo ou do aparelho, é necessario
10

que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
4os.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrugdes relativas a utilizagdo
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencdo
nao deve ser feitas por criangas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
superviséo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas com menos de 8
anos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das crianas. Nao é um brin-
quedo.



Durante a utilizacao tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e 0 seu cabo fora
do alcance das criangas com menos de
0ito anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. As criancas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

Ndo merqulhe o aparelho na dgua ou
em outros liquidos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou se estiver com os
pés molhados ou descalgos.

Nao utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Nao merqulhe o corpo motor na dqua e
nunca coloque-o debaixo de uma tor-
neira de dqua corrente.

Ndo exponha 0 aparelho a humidade ou
d a\géo dos/agentes atmosféricos.

S

ATENCAO: Néo cubra

Atencdo: para evitar o sobreaquedi-
mento ndo cubra o aparelho.

Ndo posicione o aparelho debaixo de
uma tomada de corrente.

Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pi-
scinas.

Ndo posicione o aparelho nas proximi-
dades imediatas de cortinas ou de teci-
dos livres,

ATENCAQ: Este aparelho de aquecimen-
to ndo possui um dispositivo de contro-
le da temperatura ambiental. Nao uti-
lize em quartos pequenos quando eles
estiverem sendo ocupados por pessoas
que ndo tem a capacidade de sair do
quarto sozinhas, a ndo ser se elas estao
sob controle constante.

ATENCAO — Algumas partes deste pro-
duto podem se tornar muito quentes e
provocar queimaduras. Deve-se tomar
muito cuidado quando estiverem pre-
sentes criangas e pessoas vulneraveis.
Nao utilize o aparelho se ele estiver da-
nificado.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de coman-
do separado.

Conecte o seu aparelho em uma toma-
da de corrente aterrada. A falta de re-
speito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.

CONVETOR 2000W

Leia com atengdo as instrugoes:

Agradecemos por ter adquirido o nosso convetor. Pedimos
gentilmente a leitura deste manual de instrugdes e de guarda-
lo para que ele seja consultado no futuro, se necessario.
PRECAUGOES GERAIS
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Nao cubra, de jeito nenhum as saidas de ar.

0 aparelho deve ser posicionado sobre uma superficie plana
e estavel.

0 aquecedor deve ser instalado e mantido na posicéo vertical.
Nao coloque liquidos, substancias inflaméveis, roupas ou teci-
dos perto da unidade.

Nao utilize o aparelho em proximidade de banheiras, duchas
ou piscinas.

MONTAGEM

Gire o aparelho com delicadeza para poder introduzir os pés
na extremidade em baixo.

Introduza os pés e fixe-0s com os parafusos.

Sao necessarios dois parafusos para cada pé. O aparelho deve
sempre ser utilizado com os pés montados.

INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

1. E possivel regular a temperatura desejada através da com-
binacdo dos interruptores que se encontram no painel e do
terméstato. E possivel regular a temperatura mais alta aper-
tando os dois interruptores e girando o botdo do terméstato
no indicador “MAX".

Para se obter a justa temperatura do ambiente, posicione o
botéo do termdstato em “Max".

2. Quando o quarto tiver alcancado a temperatura deseja-
da, diminua o terméstato (girando o botéo no sentido anti-
horério) até que os LED dos interruptores se desliguem. Dessa
forma, a temperatura sera mantida constante.

3. Se desejar diminuir ainda mais a temperatura, aperte somen-
te um dos interruptores e repita o ponto 2.

Notas:

As ldmpadas se acionam quando a temperatura do ambiente
estiver inferior aquela selecionada com o botdo giratério do
termostato.

Para se obter um funcionamento do aparelho eficiente é acon-
selhdvel fechar portas e janelas.

Nao cubra de jeito nenhum as saidas de ar, para evitar os riscos
de superaquecimento.

GR - NPOEIAONOIHZEIX
ALOAAEIAL

&npozoxm

Mpoooyr! AtaBdote Tic odnyiec mpwv
amo T ypron.

Niafdote Ohe¢ ¢ mpoeidomoioeiq
aoQaeiag  kar Ohe¢ TIC  odnyie.
12

H pn tpnon twv  mapéviwy
npocibonoioewv Kat Twv odnylov
Ba pmopovoav va odnyRcouy o¢
n\ektpomindio, mupkayid | / Kal
doBapol¢ Tpavpatiopoug.
Mpoeidomoinan! Otav- ypnatpomoteite
NAEKTPOKIVNTEC  OUOKEVEC,  Tpeite
mvia  Ti¢  Paoiké npocpu)\a{ac
a0QaAeiag yia va  pEwoETE  TOV
kivouvo mupkaytdg, nAextpomnéiac,
TpaupaTIopol Kat 1) UAK&V (nuiav.

H ovokevy €xel  oyedlaotei  yia
OIKIOKA Ypron yia TIg Aetoupyieg mou
meplypapovTal o auto To eyyeipido.
Aev €lvau katdMnho yia emayyeAuaTik)
Xpnon. Mnv xpnotpomoleite T ouakeun
yla0Konouca)\)\oucanoauroucylarouc
omoioug éer oyedlaotei. Omotadimote
xprian AAn amo exeivy mou kaBopietal
Bewpeital axatdMnhn kat emkivdun
kaL €kBétel To XprioTn o€ NhekTpikolg
KIvd0vou¢ kat owparikéc PAdpec.

Av amogacioete va amoppiyete Tov
eComhiopd auto, Ba mpémer va Tov
kataotoete  adpav, KoPoviag To
kahwdto Tpogodooiac.

lMpw ouvdéoete T ovokeu pe
TV Tapoy  MAekTpiko  pevpiatos
ehéy€te ou 1 ton mou avaypdperal
OYETIKA e Ta TexvKG Oedopéva mou
QvTIoTOoOV 070 Tomikd dikTuo Kl

UV ypnolpomoicite N - oupparég
unahavté(ec 1y mpiec aupQwva pe 6oa



QVaQEPOVTAL OTIC TIpodIaypagEc.

Mnv ypnotpomoleite ) ouokeur equ
10 Kahwdio, n mpila i kdmota amd
T TUREATA TG €YOUV KATAOTPAQEL,
Befawbeite o 10 Kahwdio
Tpogodosia¢ €ivat Hakpid amd T
ouoKeul] Kau dev épyerat oe emagn e
Ta (eotd pépn g idtag 1 méCetal ota
Akpa } and atyunpd avtikeijeva.

Mnv amoouvdéete moté T GUOKEUR
TpaBwvag o kakwdio.

Metd ™ ypnon ¢ OUOKEUR,
amoouvbéoete Tov aywyo amd Ty myN
PEVUIATOC KAl AQOTE TO VA KPUGOEL
mpw 1o Paete oty Béon Tou Kau Tov

kaBapopo.

ONec ol EMOKEVEC,
oupmepihapBavopiéung LU
avtikatdotaon¢  Tov  kahwdiov

Tpogodoaiac (avundpyel), Bampénetva
ETENOUVTAL HOVO QTIO EYKEKPIYIEVOU
EUMEIDOYVWIOVE,  TIPOKELUEVOD  Va
eCahelpOei kde kivuvog. Moté pny
TUNiyete 10 Kahwdio yopw amd To Xépl
0ag, drav 1) ouokeur eivat auvdedepevn

€ T0 NAEKTPIKO dikTuo.

Kotd ™ ddpkeia  katauyidac,
amoouvO¢oTe T KaAwdto Tpogodoaiac
amd T mpida.

lolwoe 10 kahwdio eviehw¢ mpv amd T
xpron. Mnv tv tpapdre | petapépete
amo 1o kaAado Tpoodosiac. Mnv
xpnotpomoieite 1o Kahwdto w¢ Aapy.

Mnv tpafdte 0 Kakwdio yopw amd
QYN PEC YwVIEC Kat pnv To TomoBeTeite
o€ (e0TéC amcpdvaec.
(Du)\a&s auto 10 QUANGSI0 0 aoaNég
uepoc Hadl e Tic odnyiec, yia 0A T

Oldpkela (WA TG ouoKeurg, woTe
Va QVaTpéXETE 0€ aUTO OTav umdpyel
QvayKn.
Y€ TEPIMTWON MOANGNG TG OUOKELNC
0¢ TpiTouq, Mapadwote Kai oha Ta
£YYpaca.
Av 6laBaCovwc autd T QUAGdio
0dnyiwv kdmota pépn ivat dhKoo va
katavonBodvi avundpyouvapgiBohieg,
oW amo T ypfon Tou mpoiovog,
ENKOWWVAOTE e TV €Taipeia om)
O1ebBuvan mov avagépeta,
Mpoooyr! EXéyCre mepiodikd o 0wotd
0i¢o Bidav, ™ eBopd T UOKEUR
kat BeBatwBeite ot Aertoupyei owotd.
H ypion elaptudtav mov dev
OUVIOTWVTAL 1) MOpEYOVIaL Mo Tov
KATAOKEVAOTI) TNG OUOKEVRG UMOpE v
mpokahéoel mupkayid, nAextpomndia i
TPAULATIOpOUC,
Mdvta va amoouvOéete T OUOKEUR
a6 v tpogodooia av agebei ywpiq
EMTPNON KAV TV GUVapHoAGyNon,
amoouvappoloynote ™y kat kabapiote
m.
Mnv agrvete T ouokeur exteBeipévn
0¢ aTpooQaIpIKou¢ mapdyovte (Bpoyn,
o, KT ...

13



Mnv xpnolomoleite ™ ouokevl) o€
ECWTEPIKOUC WPOUC,

Mqv agrvete ™ OuokeR  YWpig
eniBheyn eva elva oty mpica.

Ze mepimwon BAaBnc tou kahwdiov
Tp0godosia MPEMEL VA EMOKEVAOTE|
ano Tov Katagkevaoty ff amd éva
£60U01000TNYIEVO KEVTPO EMIOKEVGV Y1
va anoevyOei omoloadrmote Kivduvoc.

0 eComhiopde autog pmopei  va
xpnotpomonBei amd mawdid nikiag
8 1wV Kar Qvw Kou amo dtopa pe
UEIWPEVEC OWUATIKEG, aioBnTnpIaKé
N dlavonTikég ikavotnes 1 EMeldn
gumelpiac kat yvwong, Qv ugiotatal
katdMnAn emtpnon 1 av égouv AdBel
00nyiec oyeTkd ie T yprion o€ ouoKeu
00QaNelaG Kal EYOLV KaTAVORgeL Toug
kwdvoug mou oyetiCovtal e auth.
Ta maudia dev mpémet va maiouy pe )
ovokeul}. KaBaptopog kat ouvtripnor)
0gv mpémel va mpaypaTomololvTal amo
maidid, extoc av o€ nhikia peyahitepn
amé 8 ypovav Kau emomeia eviAKov.
Kpatote T ouokeur kai 10 Kahwdio
TG Hakpid amo Ta maudid kdtw Twv 8
ETQ.

MPOZOXH!

Kivdwoc  aoguiac.  Ta  uhikd
auokevaoiag dev mpémel va Ppiokoval

14

kovtd o¢ maudid yioi evar duvntikd
emikivouva,

Na puhdooetal pakpid and maidid. Aev
elvarmanyvioL.

Katd ™ ypAon Befaiwbeite 6u ta
nadid dev Epyovta o€ emagn pe )
OUOKEUN.

Kparfote ™ ouokeun ki To kalwdlo
TG {akptd amo Ta maidld kAtw Twy
8 etav ko QuNdcte Ty o oTEYVN
kat aopahy TomoBeoia. Ta maidd dev
TIPEMEL v XPROIHOTOI00V TN GUOKEUR
(¢ TatyvioL.

Mnv BuiCete T ouokeur o€ vepd
dMa vypd.
MnvXpnotyomotefte tn ouokeur avéyete
Bpeyiéva yépta A ywpig mamoutola.
Mnv Ypnotyoroteite T ouokeur kovtd
O€ TQVIEPQL 1 VEPOYUTN YENATO He vepo.
Mnv ekBérete ) ouakeun oe uypaoia
KATd TV €MOpaoN TwV ATHOOYAIPIKWY
ouvenkwv

5

[TPOZOXH: Mnv To kakumete

Mpoooyi: Na va amogevydei n
unepBeppavon  pnv - KahomTete T
OUOKEU).

Mnv v tomoBeteite kGtw amd pua
mpiCa.

Mnv xpnatpomoteite 1o mpoidv e Gpieon



yerviaon pe pmaviépa, viou¢ 1 Ty
nigiva.

Mnv tomofeteite T ouokevr} kovtd oe
KOUPTIVEC Kat LpdapaTa.

[TPOXOXH: Aut n ouakeur B¢ppavong
Oev elvar eSomhiopévn pie GUOKEUR
Yo Tov éheyyo g Beppokpasiag
nepiBdMovtoc. Mnv to xproiyoroieire
0t Kpéc  aiBovoeg  Otav  auteg
katahapBdvovtal amé avBpwmoug mou
0€v {mopolv va puyouv amo 1o dwpdTio
UvVoL Tou¢, ktoc €dv Ppiokovar umd
ouvey 1 mapakoholBnon,.

[POXOXH - Mepikd pépn avtol Tou
npoiovtog pmopei va BeppavBoiv Kal
va mpokahéoouv eykadpata. Mpoooys
mpémetva diveral 6tav umdpyouv maudia
ka1 evdhwra dropa. M xpnotpomoieite
T GUOKELT QV EIVAL KATEOTPAWKEVY.

H ovokeuy Oev mpoopiletar va
Nermoupyel pe T Ponbela  evo
eWTepIkol Xpovodlakomm) 1 e éva
{EXWPLOTO 0UOTNHA ENEYYOU.

JUVOS0TE T OUOKEUR 0a¢ pE ua
mpiCa n omoia dlaBéter yeiwon. H pn
OUHHOPQWON e TV Uno%péwon aun
uropei va mpokahéael nAektpomindia
Kat  va 00Bapdc
TPAVLATIOpOC.

mipokAnGei

OEPMANTIKO ZQMA 2000W

AwaBdoTe mpooeyTIka TIC odnyiec:

To¢ euxaplotolpe mou emMéEate  €va TPOIOV  HOG.
Mapakaeiote va Slafaote mpooekTkA TI 0dnyie xpriong
auToU Tou eyXelpdiou Kat va To GUNGETE o€ asQaNE onpeio
yia LEANOVTIKEG XPR OELG.

FENIKEZ MPOOYAAZEIZ

Mnv kaNOTTTETE TIg €€650UC EKTOpMC aEpal.

H ouokeury Ba mpémel va TomoBetnBei oe pia otabepn Kau
emimedn emeavela.

H oduma Ba mpémet va eykabiotatal kat va Slatnpeital og
KaTakopuen Béon.

Mnv tomoBeTeital uypd, 0@AEKTA UNKG, ILATIONO 1 upaopaTa
Kovtd oTn povdda.

Mn xpnolpomolEiTe Tn CUOKEUN KOVTA OE UmaviEPES 1 o€ Soxeia
Yepdta vepo.

ZYNAPMOAOTHIH

TUpPIOTE PE TIPOCOXT TNV GUOKEUN WOTE VA EIGAYETE T OKEAN
070 KATW PEPOC.

Eiodyete Ta 0KEAN Kal 0TEPEWOTE Tal e TIG Pide.

Eivat avaykaia n tomoBéton duo Pidwv o€ kdbe okENOC.
BeBaiwBeite 0TI N GUCKEUN XPNOILOTIOLETAL TAVTA LE TA OKEAN
TomobeTnpéva.

OAHFIEZ XPHZHE
1. Eivar duvati n poBuion g embuuntric Beppokpaciag
Sapéoou Tou ouvduacpol Twv StakémTwy mou PpiokovTal
0T mavel kat 1o Beppoatat. Eivat Suvatr n pubuion tng mo
vnAn¢ Beppokpaciag matwvTag kat Toug Guo SlakdmTES Kal
yupilovtag tov SiakdmTn Tou Beppootatn atny 6éon “MAX".
2. Na va éxete v owotr Beppokpacia mepiBallovog,
TomoBETHOTE TOV SLOKOTTN TOu BeppoaTdtn otny Béon “Max”.
Otav 10 Swpdtio @tacel oty embuunt Bepuokpasia,
xaunhwote To Beppootat (yupilovtag Tov  SlakdmTn
aploTEPOOTPOQA) pE TPOTo WoTe Ta LED Twv Slakomtwy va
oPrvouv. H Beppokpacia Ba mapayeivel pe autd Tov Tpémo
otadepn.
3. Av emBupeite va UEIWOETE aKOpA TEPIGOOTEPO TNV
Bepuokpacia, matiote povo éva amd Toug SIOKOMTEC Kal
emavahdpete o fripa 2.

Inpeinon:

Ot Muyvieg evepyomolouvtal 6tav  n Beppokpacia
mepIBAAovTog gival piKkpdTEPN amd TV eMAEypéVN UE TOV
Siakomn tou BeppootaT.

Mo Tv Kat@AAnAn Aettoupyia TG ouoKeURG MPoTEiveTal va
K\eiveTe MOPTEC Kot mapadupal.

Mnv kaAUmTeTal o€ Kapia mepimtwon Tig 6680u¢ aépa, WOTe
va amo@euyovTal ot Kivduvol umepBéppavonc.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE
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&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene |
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
qurnosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne sigurosne mjere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlijeda
| oStecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan
2a profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno koristenje je opasno i
izlaze korishika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj
uredaj, preporucljivo je prerezati Zicu.
Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da li naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovarajukao Stoje naznaceno
utehnickim podacima.

16

Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimali ostrim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.
Nakon koristenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanja i ciscenja.

Svi popravdi, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju hiti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog oso-
blja, kako bi se izbjegle opasnosti. Ne
omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju.

Uslu¢aju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koristenja sasvim izravnati Zicu; ne
vuci ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vudi Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrine.
Sacuvati prirucnik s uputama na si-
gurnom mijestu zajedno sa sigumo-
snim napomenama, tijekom koristenja
uredaja, u svrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.

Usslucaju da se odlucite darovati uredaj



nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigurno-
snim napomenamaili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

KoriStenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udara ili ozlijeda.

Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja, od-
montirati ga i ocistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom pro-
storu.

Kada je uredaj ukljuCen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ovaj uredaj moqu koristiti djeca sta-
rija od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-

nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze doci tijekom koristenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (isenje
i odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobiispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

&OPREZ!

Opasnost od gusenja. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,
UredajiZicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobiispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge

tekucine.

Ne koristiti uredaj mokrim rukama il

ukoliko ste bosi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-

nika s vodom.

Ne izlagati uredaj vlazi ili utjecaju at-
17
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OPREZ: Ne pokrivati

Oprez: za izbjegavanje pregrijavanja
izbjegavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne koristiti uredaj u blizini kadi, tuseva
ili bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesa i
slobodnih tkanina.

OPREZ: Ovaj uredaj za zagrijavanje
nema sistem za kontrolu temperature
u prostoru. Ne koristiti u malim soba-
ma kada su u njima prisutne osobe bez
nadzora, ve¢ samo ako su pod nadzo-
rom.

OPREZ — Neki dijelovi proizvoda moqu
postati jako vruci i uzrokovati opeko-
tine. Treba obratiti posebnu opasnost
tamo qdje se nalaze djeca i osjetljive
osobe. Ne koristiti uredaj ukoliko je
oStecen.

Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog timera ili sistema
s odvojenim naredbama.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu.
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

18

ELEKTRICNA GRIJALICA 2000W

Pazljivo procitati upute prije samog koristenja.

Zahvaljujemo Vam na odabiru nase elektri¢ne grijalice. Molimo
Vas da pazljivo procitate priru¢nik s uputama te daisti sacuvate
za ubuduce.

GLAVNA UPUTSTVA

Ne prekrivati otvore za izlaz zraka.

Uredaj mora biti postavljen na ravnoj i stabilnoj povrsini.
Grijalicu postaviti i drzati u vertikalnom polozaju.
Zabranjeno je drzanje tekucina, zapaljivih sredstava, odjece ili
tkanine u blizini grijalice.

Ne koristiti uredaj blizu kadi za kupanje, tus kada ili bazena.

SASTAVLJANJE

Pazljivo okrenuti uredaj tako da se nogice istog mogu umetnu-
ti na krajnji donji dio.

Umetnuti nogice te pricvrstiti vijcima.

Za svaku nogicu su potrebna dva vijka.

Osigurati da se uredaj uvijek koristi sa pricvrs¢enim nogicama.

UPUTE ZA UPORABU

1. Moguce je podesiti visoku temperaturu pritiskom oba
prekidaca te okretanjem rucke termostata na polozaj “MAX".
Za dobivanje Zeljene temperature prostora postaviti rucku
termostata na "Max".

2. Kada je u sobi dostignuta zeljena temperatura smanjiti
polozaj na termostatu (okretanjem rucke u obrnutom smjeru
od kazaljke na satu) tako da se LED prekidaca ugase. Tempera-
tura ce biti konstantna.

3. Ukoliko se zeli smanjiti temperatura pritisnuti jedan od
prekidaca te ponoviti korak 2.



Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

DLO1-D-STAND

Dato Simbolo |Valore  |Unita Dato |unita
Potenza termica Tipo di potenza termit della
Potenza termica nominale Pnom | 1,800-2,000 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente no
Potenza termica minima (indicativa) P min 0,75 kw Due o pil fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua P max,c 2,000 kw Controllo della ambiente tramite i si
Controllo elettronico della ambiente no
Consumo di energia Controllo elettronico della ambiente e temporizzatore giornaliero | no
In modo spento Po 0,00 w Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore settimanale | no
In modo stand-by Psm 0,00 w
In modo inattivo Pidle 0,00 w Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete Pnsm 0,00 W Controllo della ambiente con ril di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della ambiente con ri di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di i no
Efficienza energetica stagionale del L del tempo di L
N " f : nson 85,0 % Termometro a globo nero no
riscaldamento d'ambiente in modo attivo — i di o
Precisione del dispositivo di controllo no
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo s6lido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacao nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo aluBolo k&dOU ammoppLupdTeY UTTOBELKVUEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL G AVOKIKAWGM. ML TO TEXVLKG XOPAKTIPLOTLKG TOU,
T0 TIPOIOV, £dv dev amoppLBel owaTE, PTTopel var elvart ETTKIVOLVO yia TNV LYElX pog kot To TrEpLBGANOV. Tl T AGYo GuTO, TO TIPOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL UKL ME Tt OTEPE KOTIKG ATOBANTAL. KOTG GUVETTELR, 1) XPROTNG O TIPETTEL VOt PETUPEPEL TNV TUTKELR 0TO TENOG TNG
Nettoupyikig Twig TS 0 KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVE KEVTPK GUMOYAC YLo NAEKTPOVIKEC TUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTTORANTE, 1 v&x
TNV EMOTPEPEL GTOV MAVOTIWANTA KATG THY BYOP& PG VEKG GUTKEUNG LGOBOVAOU TUTIOU, N VX TNV ATTOdWTEL Swpedv, Ge Tiep(TITWAN TIOND
LPKWV SLXOTHOEWY UE KATAOTAUATA TIOV TTXPEXOLY GUTA TNV UTMPeatar. H kaTGANAN EexwpLaTh GUNOYR YLt THY HETETTELTR TTpowOnan oTnV
avokOkAwan, emegepyaata kot TepLBUANOVTIKG aupBath SLGBea TUMBGNAEL OTNV ATTOPUYY PVATIKWY EMUTITWEEWY YL TO TEPLBAAAOV KaL
TNV Uyelor koL TPOWBEL TV EMOVAXPNTLHOTIOMAN 1] / KAt GVOKOKAWGT TV UALKAV TTOU KTTGPTLC0UV ToV E50TTALGHO. Map&voun amoppupn Tou
TIPOLOVTOC KTTG TOV (BLOKTATN GUVETIRYETOL TNV EQXPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPWEEWY TIOU TIPORNETIOVTGL KTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 586003A - Modello: DLO1D-STAND
220-240V~ 50/60Hz - 2000W

1)7%
N

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA

Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) [TALY
™ customer@generaltrade.it m
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Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allillustrazione.
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